CREDIT ACCEPTANCE CORP Form 8-K January 30, 2019

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 30, 2019

CREDIT ACCEPTANCE CORPORATION (Exact name of registrant as specified in its charter)

Michigan	000-20202	38-1999511
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)

25505 West Twelve Mile Road Southfield, Michigan (Address of principal executive offices)

48034-8339 (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: 248-353-2700

Not Applicable (Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

[] Written communication pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)[] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Edgar Filing: CREDIT ACCEPTANCE CORP - Form 8-K

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company []

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. []

Edgar Filing: CREDIT ACCEPTANCE CORP - Form 8-K

Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

On January 30, 2019, Credit Acceptance Corporation (the "Company") issued a press release announcing its financial results for the three months and year ended December 31, 2018 and details for the related January 30, 2019 webcast. The press release is attached as Exhibit 99.1 to this Form 8-K and incorporated herein by reference.

Item 8.01 Other Events.

Below are updated disclosures with respect to matters that were last reported in our Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ended September 30, 2018.

On August 14, 2017, we received a subpoena from the Attorney General of the State of Mississippi, relating to the origination and collection of non-prime auto loans in the state of Mississippi. In connection with this inquiry, we have been informed by representatives of the Attorney General's office that it believes that the Company may have engaged in unfair and deceptive acts or practices relating to the origination and collection of auto loans in violation of the Mississippi Consumer Protection Act. We are cooperating with the inquiry and cannot predict the eventual scope, duration or outcome at this time. As a result, we are unable to estimate the reasonably possible loss or range of reasonably possible loss arising from this investigation.

On December 4, 2014, we received a civil investigative demand from the Office of the Attorney General of the Commonwealth of Massachusetts relating to the origination and collection of non-prime auto loans in Massachusetts. On November 20, 2017 we received a second civil investigation demand from the Office of the Attorney General seeking updated information on its original civil investigation demand, additional information related to the Company's origination and collection of Consumer Loans, and information regarding securitization activities. In connection with this inquiry, we were informed by representatives of the Office of the Attorney General that it believes that the Company may have engaged in unfair and deceptive acts or practices related to the origination and collection of auto loans, which may have caused some of the Company's representations and warranties contained in securitization documents to be inaccurate. The investigation relating to the origination, collection and securitization of non-prime auto loans and securities transactions by the Office of the Attorney General remains ongoing. We are cooperating with the inquiry and cannot predict the eventual scope, duration or outcome at this time. As a result, we are unable to estimate the reasonably possible loss or range of reasonably possible loss arising from this investigation.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit No. <u>99.1</u> Press Release dated January 30, 2019.

Edgar Filing: CREDIT ACCEPTANCE CORP - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

CREDIT ACCEPTANCE CORPORATION

Date: January 30, 2019 By:/s/ Kenneth S. Booth Kenneth S. Booth Chief Financial Officer